

«УТВЕРЖДЕНО»
Директор МОУ ДО ДЮЦ «Ярославич»

А. К. Шленев

«31» _____ 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении фестиваля школьного спорта – пионербол

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Фестиваль школьного спорта – пионербол (далее – Мероприятие) проводятся в целях:

- массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди подрастающего поколения;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МОУ ДО ДЮЦ «Ярославич» и АСК «Ассоциация школьных спортивных клубов города Ярославля» (далее Ассоциация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на организационный комитет, назначенный приказом председателя Ассоциации. Главным судьей соревнований назначен секретарь Ассоциации Золотов Андрей Константинович. Организационный комитет назначает главную судейскую коллегию, назначает судейские бригады и медицинских работников для организации и проведения мероприятия.

Права на проведение мероприятия принадлежат Ассоциации.

3. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Мероприятие проводится с 05 апреля 2022 года в игровых спортивных залах, в соответствии с согласованным и утвержденным графиком проведения Мероприятия, согласно предварительно поданных заявок.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ

К участию в мероприятии допускаются игроки в составе сборных команд, созданных на базе общеобразовательных организаций из 1-х – 5-х классов, не старше 2009 года рождения. Состав команды – не более 15 человек.

5. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ И ПРАВИЛА ИГРЫ

Мероприятие проводится смешанной системе. На предварительном (групповом) этапе игры проходят по круговой системе – каждый с каждым, в один круг. В играх «плей-оф» команды играют по олимпийской системе, с выбыванием проигравшей команды из сетки розыгрыша. Игра ведется с волейбольным мячом на волейбольной площадке. В каждой команде на площадке одновременно находятся 6 человек, из них не менее 2-х девочек. Площадка по количеству игроков условно разделена на 6 зон. Игроки перебрасывают мяч через сетку и стремятся мячом попасть в пол противника. Каждая ошибка – очко. В игре игроки перемещаются по площадке в следующую зону по часовой стрелке после выигрыша подачи. После 15 очков команды меняются сторонами поля, и разыгрывается вторая партия. Если результат двух партий 1:1, назначается третья (решающая) партия. Игра начинается с подачи: один из игроков, стоя за лицевой линией площадки, делает бросок одной рукой через сетку на половину противника. Игроки команды – противника ловят мяч и, сделав не более трех действий (1 передача + 2 шага; 2 передачи + 1 шаг; 3 передачи; 3 шага) на своей половине площадки перебрасывают мяч обратно. И так до тех пор, пока мяч не упадет на землю, тогда бросившей мяч команде засчитывается одно очко. Переход игроков производится после получения командой права на подачу мяча. Игра продолжается до тех пор, пока одна из команд не наберет 15 очков, и не будет иметь перевеса в два очка. Выигрыш двух партий в любой последовательности дает команде победу во встрече. Право выбора стороны или подачи определяется жеребьевкой. После окончания партии команды меняются сторонами, первой подает проигравшая предыдущую партию команда. Смена сторон производится после каждой партии. В решающей (третьей) партии после набора одной из команд 8 очков производится смена сторон. Подачу после смены производит тот же игрок. Количество замен в игре не ограничено. Если мяч улетел за линию поля противника – в аут или за лицевую линию, и касания игроков принимающей команды не было, то очко засчитывается той команде, которая выполняла подачу. Если касание произошло, то очко засчитывается той команде, которая подавала мяч. Если мяч при подаче коснулся сетки и перелетел на сторону противника – игра продолжается. В игре касание мяча сетки ошибкой не считается. Если мяч при подаче коснулся сетки и упал на сторону подающей команды – ошибка. Если игрок прикоснулся к мячу два раза подряд – двойное касание – можно только с места приема мяча перебросить мяч на сторону противника, не делая прочих передач или шагов. Касание игроком сетки – ошибка. Мяч, приземлившись на черту, ограничивающую площадку, считается правильным (ограничительная черта считается площадкой). подача осуществляется игроком, стоящим за лицевой линией. Заступ при подаче за лицевую линию – ошибка. Игроки одной команды могут сделать на своей половине не более трех действий (1 передача + 2 шага; 2 передачи + 1 шаг; 3 передачи; 3 шага); больше трех действий – ошибка. Игрок перешел через среднюю линию – ошибка, если только наступил – не нарушение. Если игрок поймал мяч за пределами площадки, игра продолжается. Размер площадки: в длину 18 метров и 9 метров в ширину. Площадка разделена на две части,

размером 9х9 метров с помощью сетки метровой ширины. Сетка устанавливается на высоте — 2,20 м.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 – 3 места, награждаются кубками и дипломами, игроки команд – медалями и дипломами Департамента образования мэрии города Ярославля и Ассоциации.

Команды, участвующие в мероприятии, награждаются грамотами и памятными призами.

7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы по финансированию мероприятия обеспечивает Ассоциация.

Расходы по командированию участников команд на соревнования (проезд в оба конца, суточные в пути, страхование) обеспечивают командирующие организации.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Письменное подтверждение и предварительные заявки (приложение 1) на участие в мероприятии подаются школьными спортивными клубами в организационный комитет не позднее 01.04.2022 г. по электронной почте ascyar2017@yandex.ru.

Допуск команд на мероприятие осуществляется организационным комитетом на основании представленных документов от школьных спортивных клубов.

ЗАЯВКА
на участие в фестивале школьного спорта – пионербол от команды

(наименование школьного спортивного клуба)

№ п/п	Фамилия, имя	Год рождения	Примечание
1	Васильев Василий	2010	
2	Васильева Василиса	2011	
...			
10			

Представитель команды (тренер) _____

Врач _____

Руководитель клуба _____